
 
 
 
 
Aanwezig: Ceylin Agraz, Tanja van de Boom, Quinten de Bruin, Jasper van Duren,  Suzanne de Jong, 
Aday Josef, Milan kolmer, Stan Kostermans (vz), Ezra Meijer, Annemarie van der Neut, Raymond Pet, 
Monic van Puijenbroek, Marloes Schildkamp, Juliën Segers, Carmen Sinon, Linda Tjaden, Ivo van der 
Toorn  
 
Afwezig:  Marjanne Blankers 
 
 

Agenda MR 14-12-2023 
 
Aanvangstijd voorbespreking:   18.30 uur 
De centrale directie is uitgenodigd vanaf: 19.40 uur 
Lokaal H1.05  (locatie HD) 
 
Voorbespreking 

1. Opening, vaststellen agenda,  
2. Bespreken diverse agendapunten (60 min.) 

 
CD sluit aan om 19.40 uur 
 

3.  vaststellen notulen 14-09-2023 (bijlage 06 mr map)  
  ter instemming 5 min 
 
mededelingen diverse geledingen  
 
 

 
CD: locaties → HD, er zijn nog wat restpunten,  het meeste is opgelost maar niet alles. Er zijn 
aansluitingen die ontbreken bij praktijklokalen. 
 
onrust onder personeel en leerlingen, er worden grenzen opgezocht en personeel is zoekende 
hierin. Er wordt gezocht naar oplossingen en hard gewerkt om dit op orde te krijgen. 
 
subsidie rijke schoolomgeving. horen deze week of we de subsidie krijgen. ongeveer een miljoen 
euro om de kansenongelijkheid te verkleinen. activiteiten tussen voor of naschoolse activiteiten. 
activiteiten in sport, culturele activiteiten en cognitieve activiteiten. vanaf volgende periode 
inzetten. coördinator van school en participe. 
 
planning mr vergadering: behoeft aan jaaroverzicht. hier is een opzet voor. 
 
De bestuurder gaat weg. Per 1 maart gaat Frank de wit weg. Gesprek gevolgd met raad van 

https://docs.google.com/document/d/1fQMAJt9QlbPplMyMFhNPopkfCCi2DYKmmgxV8_ihUnQ/edit


toezicht en er worden plannen gemaakt voor de benoemingsadviescommissie ambitie om de 
vacature voor 1 maart te vullen. William Kroes neemt hier leiding in. Er wordt een schriftelijk 
profiel opgesteld. Er worden 2 leden directie en 1 lid GMR plus 2 leden raad van toezicht in de BAC 
geplaatst.  
 
vacature teamleider bovenbouw VWO: Er is gewerkt aan de profielschets met personeel en 
directie.  
Er komt een vacature online medio januari 
 
Basisvaardigheden: voor twee locaties hebben we subsidie om hier extra bij te zetten. extra 
rekenprogramma voor ondersteuning KM HD. Er komt ook een interventie voor taal en 
burgerschap. Dit om te voldoen aan de voorschriften van de onderwijsinspectie.  
 
uitnodiging tot borrel na de vergadering in de personeelskamer.  
 
Oudergeleding: Julien is vandaag voor het laatst. Pieter is de opvolger. Pieter heeft een financiële 
achtergrond. Er zijn verkiezingen geweest voor de oudergeleding. Er zijn 3 opvolgers en elke MR 
zal er een ouder af/toetreden.  
 

 
 
 

4. aanpassing examenreglement  
a. ter instemming 10 min (aangenomen) 

 

commissie heeft advies gegeven en CD is blij met de aanpassing 
 

 

5. leerlingenstatuut  
a. ter instemming leerlinggeleding 10 min (aangenomen) 

 

Om de zoveel tijd gaat de CD met leerlingen in beraad met leerlingen om te kijken of het up to 
date is. Er is een gesprek geweest waaruit wijzigingen zijn voortgekomen. Dit waren prettige 
gesprekken. 
 
LLG; punt 10.4 niet meer dan 2 toetsen per dag. Er wordt verwezen naar andere regels maar 
deze zijn voor ons onvindbaar. “regels toetsweek” waar staan deze.  
 
CD; Goed punt, misschien anders verwoorden. “in de toetsweek wijken we hier voor af”  
 
punt 29.3 LLG er wordt verwezen naar 28.3 maar deze is niet vindbaar.  
 
CD; Het kan een typfout zijn, dit zou waarschijnlijk 29.2 moeten zijn.  
 
LLG; er staat op pagina 14 artikel 21.1 typfout, hier is een komma vergeten.  
PG:  artikel   10.19   Hoe wordt een sanctie gegradeerd als er gesanctioneerd wordt. 
bijvoorbeeld bij meerdere vergrijpen.  
 
CD: Hoe het er staat, staat het goed. Wel is het natuurlijk goed om hier met een teamleider 
over in gesprek te gaan bij herhaling. 
 
Oudergeleding: is er een escalatieladder? en hoe gaat school er mee om? (schorsen,bedreigen 



etc.) 
 
CD: Er zijn protocollen, bijvoorbeeld omgangsvormen en hier kunnen vergaande maatregelen in 
getroffen worden. Als de ouders niet meer rede vatbaar zijn kan er worden overgegaan op 
verwijderen. Dit staat in het protocol ongewenste omgangsvormen met mogelijke maatregelen.  
 
Oudergeleding: fijn dat hier protocollen voor zijn en dat deze op de website staan.  
 
PG: Ik mis een stappenplan van leerlingen naar medewerkers, deze is niet heel duidelijk 
(parkeren beter onderzoek naar doen)  
 
 
 
 

 

6. aanvulling schoolregels mobiele telefoon 
a. ter instemming 15 min (tegen gestemd) 5 voor 8 tegen 2 onthouden 

 

CD: Er is een nieuwe aanleiding geschreven om de aanpassing te verduidelijken. 
 
22 januari starten met goedkeuring, hierna voldoen we beter aan het advies van de overheid.   
 
Op de KM is dit een verbetering omdat er hierdoor minder verkeer is op de gangen en lokalen 
door weghalen telefoon tas. Op de andere twee locaties is het duidelijker dat er een overtreding 
is en het makkelijker maakt om deze in beslag te nemen.  
sac hier is meer duidelijkheid.  
 
HD: Er moet mogelijkheid zijn om je telefoon uit je kluis te halen en het domein te verlaten.  
 
Pers geleiding: wat als een docent niet de telefoon wil afpakken op de KM? 
 
CD: Dan komt er een gesprek om ervoor te zorgen dat de regel wel uitgevoerd gaat worden.  
 
pers geleiding: wat als personeel zich hierdoor in een bedreigde situatie wordt gezet.   
 
CD: Wij hebben gesprekken gevoerd met andere scholen en onderzoek gedaan. Als leerlingen 
niet opvolgen wat er gebeurd kan je hier altijd voor worden opgeschaald door middel van een 
teamleider. Door het duidelijkheid op te schrijven, kunnen wij het personeel beter indekken.  
 
Pers geleding: Tussenuren op de KM?  
 
CD: Tussenuur is een pauzemoment op de KM, hier mogen ze de mobiel dus gebruiken.  
 
LLG: wanneer is de volgende evaluatie ? (tweede streepje) 
 
CD: voor de zomer ( datum nog plannen) 
 
LLG; Waarom worden de tablets uitgebannen? 
 
CD: Op tablets is het makkelijker om afgeleid te worden. Tevens is het voor de docent moeilijker 
controleerbaar. Dit is ook richtlijn overheid.  
Oudergeleding: is het een idee om een digitale lichtkrant voor roosterwijzigingen?  
 
CD: Ja, deze optie wordt besproken met de ICT.  
 
LLG: Hoe zit het met smartwatches in de toekomst?  
 
CD: Het is een regel gesteld door de overheid, we gaan er nu niet iets mee doen maar wachten 
af hoe dit in de praktijk gaat lopen.  



 
 

7. profielkeuze 4 havo 2024-2025  
a. ter advies 10 min (positief advies)  

 

CD: kleine wijziging aanpassing keuze formulieren. Havo en VWO gelijk getrokken. We willen 
voorkomen dat tijdens het verstromen niet in een onmogelijke vakkenpakket komen.  
 
Per Geleding: Is er een evaluatie na de wijziging van vorig jaar? is er bereikt wat er werd 
gepoogd?  
 
CD: Roostermaker heeft positief geantwoord op het maken van de roosters. De signalen zijn 
positief.  
 
pers geleding: Kan er een uitgebreidere evaluatie komen?  
 
CD: We merkten destijds tegen de randen aan wat van de cao voor ons personeel mocht. Een 
beter rooster voor ons personeel had bij deze beslissing een hoge prioriteit in het maken van de 
keuzes.  
 
pers geleding: bij profiel C&M zit een verschil tussen havo t en vwo t bij havo kan je wel 
economie kiezen en bij vwo niet. (bij keuze opties)  
 
CD: heeft te maken met het feit dat op de havo, wordt uitgezocht. 
 
algemeen: Er wordt gepraat over hoeveel pakket keuze wenselijk is. De mening is dat elk jaar 
opnieuw aanpassen niet wenselijk is. Wel dat de decanen dit in de gaten houden en als er heel 
veel vraag is hier wel mee aan de bel trekken.  
 
Pers geleding: de afkorting voor economie is soms eco en soms econ dit kan verwarrend zijn.  
 
 

 

 

8. begroting 2024 en meerjarenraming 2025-2028 
a. ter informatie 30 min 

 

Mr; - twee punten 1. over de rentebaten bij centraal. 2. beleidsvorming welke keuzes zijn 
gemaakt.  
 
 
CD: Dank voor het initiatiefvoorstel, inhoudelijk nog geen reactie.   
 
pers: het gesprek is wenselijk en de vraag om in een kleine commissie vragen te beantwoorden 
en te verduidelijken.  
CD; het lijkt ons goed om het gesprek hier over te gaan. Wat is jullie behoefte er in?  
 
mr: Inhoudelijk gesprek wordt gepland en de CD gaat het initiatiefvoorstel in acht nemen. CD 
neemt contact op met vz voor de afspraak.  
 

 



 
Korte schorsing, de leden van de MR stemmen/nemen een beslissing over de diverse agendapunten. 
Dit in afwezigheid van de CD. 
 

9. Beslissing diverse agendapunten. 
 

CD:  vragen over telefoonbeleid (niet aangenomen) 
 
instructie wat te doen met de telefoon,  
 
Een maatregel kan door elke werknemer anders geïnterpreteerd worden. Het lijkt de MR 
verstandig om in de regel op te nemen dat de maatregel uniform is en dit per locatie of team.  

 
10. Rondvraag 

 

LLG: in de corona tijd was de ouderbijdrage 150 euro, er is nu 200 euro.  
 
 
Ezra geeft overzicht ouderbijdrage kosten reizen TTO schooljaar 22-23 aan lid LLG  
 
 

 
 

Einde 21:59 uur.  
 
Met vriendelijke groet, 
Ivo van der Toorn 
Secretaris MR 
 
 


